



Warszawa, dnia 09 lipca 2018 r.

BDG-WZPIA-ZZP.082.10.2018.jp.3

Nr postępowania: 63/GDOŚ/2018

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 63/GDOŚ/2018 pn.: „świadczenie usług rekrutacji i kierowania pracowników tymczasowych do wykonywania pracy tymczasowej na rzecz regionalnych dyrekcji ochrony środowiska wraz z obsługą kadrowo-płacową”

### Uczestnicy postępowania

Generalna Dyrekcja Ochrony Środowiska, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając w oparciu o zapisy art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579, z późn. zm.) przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

#### Pytanie nr 1

W jaki sposób została wyliczona liczba godzin dla wszystkich stażystów? Na jakiej podstawie przyjęto liczbę 6000 godzin?

#### Odpowiedź:

Liczba godzin, określona w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia jaką winni przepracować łącznie stażyści podczas całego okresu trwania stażu wynika z założeń projektu i przyjętych w jego ramach wskaźników.

#### Pytanie nr 2

Jaki jest cel staży? Czy staże będą „okresem próbnym” przed późniejszym zatrudnieniem w RDOŚ?

#### Odpowiedź:

Zgodnie z pkt 2. Szczegółowego Opisu Przedmiotu zamówienia celem staży jest nabywanie przez Stażystę wiedzy merytorycznej i umiejętności praktycznych poprzez wsparcie rdoś w realizacji zadań związanych z prawną ochroną przyrody. Należy zauważyć, że ustawa o służbie cywilnej zobowiązuje organ jakim jest regionalna dyrekcja ochrony środowiska do wybierania swoich pracowników w ramach otwartych konkursów, toteż odbycie stażu w żaden sposób nie gwarantuje zatrudnienia w rdoś. Niemniej staż pozwoli na nabywanie wiedzy merytorycznej w zakresie przepisów o ochronie przyrody oraz doskonalenie umiejętności praktycznych poprzez kontakt ze sprawami rozpatrywanymi w urzędzie w trakcie odbywania stażu.

#### Pytanie nr 3

W jaki sposób rozliczani będą stażyści? Czy za minimalne wynagrodzenie należy przyjąć kwotę minimalnej stawki godzinowej z umowy o pracę (12,50 zł brutto) czy minimalnej stawki godzinowej z umowy zlecenie (13,70 zł brutto)?

#### Odpowiedź:





## GENERALNA DYREKCJA OCHRONY ŚRODOWISKA

Zgodnie z pkt 3 ppkt 10 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia Zamawiający nie wskazuje jaki rodzaj umowy Wykonawca winien zawrzeć z zatrudnianymi stażystami. Zatem przyjęta stawka godzinowa zależeć będzie od typu umowy jaki zostanie zawarty między Wykonawcą a Stażystą.

### Pytanie nr 4

Kto pokrywa koszty urlopu wypoczynkowego stażysty, urlopu z art. 188 Kodeksu Pracy – opieka na dziecko, wynagrodzeń chorobowych?

### Odpowiedź:

Wszelkie koszty wynikające z tytułu urlopów, urlopu z art. 188 Kodeksu Pracy – opieka na dziecko, zwolnień lekarskich itp. pokrywa Wykonawca, adekwatnie do rodzaju umowy jaką zawrze ze Stażystą. Zgodnie z pkt 3 ppkt 9 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia płatność odbywa się za faktycznie zrealizowane i potwierdzone przez Wykonawcę godziny pracy Stażysty.

Generalnego Dyrektora Ochrony Środowiska  
Zastępcą Generalnego Dyrektora  
Ochrony Środowiska  
Marek Wejs  
Marek Kajs

